
機種: VP140
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

1.) 扭轉彈簧-DE25TORSION SPRING (O0.7xO2.5 xO3.9x21L) 3

2.) 插銷-DE25HINGE PIN 3

3.) 插座蓋-DE25HINGED COVER 15

4.) 插座-DE25INTEGRATED SWITCHING SOCKET (110V&220V) 223

5.) 外殼-VP140MAIN HOUSING-RIGHT 462

6.) 外六角螺帽HEX NUT (M5xP0.8) 1

7.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M3x8) 1

8.) 壓力表(負壓)-VP140AIR PRESSURE GUAGE 248

9.) 注水接頭PUSH LOCK FITTING (PT1/8"xO6) 48

10.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x12) 1

11.) 壓力表支撐座-VP140GUAGE MOUNT 21

12.) 管子-ME3500(HITEC)TUBE (O4xO6x20CM)(ORANGE) 3

13.) 管子-VP140TUBE (O4xO6x18CM)(ORANGE) 3

14.) 管子-VP140TUBE (O2.7xO4x27CM) 1

15.) 風管接頭-VP140UNION FITTING (O4xO6) 67

16.) 注水接頭PUSH LOCK FITTING (PT1/4"xO6) 81

17A.) 快速接頭-VP140QUICK RELEASE CONNECTOR MALE 33

17B.) 快速接頭-DEP25QUICK RELEASE CONNECTOR MALE 18

18.) 注水接頭-VP140PUSH LOCK FITTING (O6xO6xPT1/4") 110

19.) 鋁座-VP140MOUNTING PLATE 165

20.) 無頭內六角螺絲SOCKET SET SCREW (PT1/4') 11

21.) 鋁座鐵片-VP140MOUNTING PLATE 15

22.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x8) 1

23.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

24.) 電路板-VP140ELECTRONICS BOARD (110V&220V) 1,437

25.) 揚聲器線材組-VP140BUZZER 165

26.) 送電按鈕-VP140RESET BUTTON (110V&220V) 41

27.) 無油式馬達-VP140OIL-LESS VACUUM MOTOR (220V) 7,755

27.) 無油式馬達-VP140OIL-LESS VACUUM MOTOR (110V) 7,755

28.) 銅接頭-VP140NIPPLE 26

29.) 濾水器-VP140WATER FILTER 681

30.) 管子-VP140TUBE (O4xO6x48CM)(ORANGE) 6

31.) 電容器壓板-D65CAPACITOR BRACKET 21

32.) 起動電容-VP140CAPACITOR (220V) 355

32.) 起動電容-VP140CAPACITOR (110V) 305

33.) 外殼-VP140MAIN HOUSING-LEFT 485

34.) 電源線-VDE(TP-51)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.5x3Cx3.5M-H07RNF) 593

35.) 電線壓板CABLE CLIP 1

36.) 電線護套CORD ARMOR 17

37.) 氣封條-VP140SEAL(20MM) 3

38.) 氣封條-VP140SEAL(120MM) 19

39.) 氣封條-VP140SEAL(15MM) 3

40.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x25) 1

41.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x60) 3

42.) 帶燈開關-MD350MAGNET SWITCH (110V&220V) 62

43.) 開關保護套-T328SWITCH BOOT 15

44.) 低腳墊-VP140FOOT PAD 23

45.) 平華司FLAT WASHER (O5.5xO14x1) 1

46.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHINE SCREW-W/WASHER (M5x20xP0.8) 1

47.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M4x30) 1

48.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x20) 1

49.) 前蓋-VP140FRONT COVER-RIGHT (BLACK) 89

50.) 前蓋-VP140FRONT COVER-LEFT (BLACK) 89

51.) 消音器-VP140NOISE SUPPRESSOR 91

52A.) 風管含接頭-VP140AIR HOSE-EUROPEAN TYPE (2.5M) 804

52B.) 風管含接頭-VP140AIR HOSE-JAPANESE TYPE (2.5M) 540

53.) 三通端子THREE WIRE PUSH IN CONNECTOR 26

54.) 接地線-VP140EARTH WIRE (O3x300MM) 11

55.) 氣封條-VP140SEAL(100MM) 17

56.) 進排氣閥座-VP140INLET AND EXHAUST VALVE SEAT 165

第 1 頁 共 2 頁



機種: VP140
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

57.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M3x15) 1

58.) 保護蓋-VP140PROTECTIVE RING (ORANGE-021C) 26

A1A.) 快速接頭-VP140QUICK RELEASE CONNECTOR MALE 29

A1B.) 快速接頭-DEP25QUICK RELEASE CONNECTOR MALE 18

A2.) 洩水閥-VP140SLUICING VALVE (1/4') 56

A3.) 真空桶-VP140VACUUM TANK 2,082

A4.) 低腳墊-VP140FOOT PAD 23

A5.) 平華司FLAT WASHER (O5.5xO14x1) 1

A6.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M5x15xP0.8) 1

A7A.) 風管含接頭-VP140AIR HOSE-EUROPEAN TYPE (1M) 569

A7B.) 風管含接頭-VP140AIR HOSE-JAPANESE TYPE (1M) 371

第 2 頁 共 2 頁


